

HIREK

— **Ravasz László püspök.** A dunamelléki református egyházkerület püspökévé 208 szavazattal Ravasz Lászlót választották meg. Kovács J. Isiván 59, Takács József 40 szavazatot kapott.

— **Jubileum.** A szegedi tanítói kar jubileumi ünnepségre készül. A szünidő tartama alatt ünneplik meg ugyanis **Lauber József** igazgató-tanító 25 éves működésének évfordulóját. A tanítói kar most azon fáradozik, hogy a szegény tanulók segítségére ezen alkalommal alapítványt tegyen. Eddig körülbelül tizenegyezer korona gyűlt össze.

— **A Tisza-pőr** mai tárgyalásán báró **Sényi Péter** nyugalmazott korvettkapitányt hallgatták ki, aki nem tett fontosabb változást. Utána **Villányi Béla** gépészmérnök mondta el, hogy október 31-én járt az Óbudai tengerészakadémiában és az Astoriában.

— **Csongrád megye állategészségügyi kormánybiztosa.** A kereskedelmi miniszter az esetleg fellépő marhavész leküzdésére több állategészségügyi felügyelőt kormánybiztosi jelleggel ruházott fel. Csongrád megye területére a miniszter **Wiest János** budapesti állategészségügyi felügyelőt nevezte ki.

— **Nemzetgyűlési Almanach** címen a jövő héten jelenik meg **Vidor Gyula**, a Magyar Hírlap munkatársa szerkesztésében a nemzetgyűlési képviselők részletes életrajzát tartalmazó mű. Ára 80 korona. Megrendelhető a Magyar Lap- és Könyvkiadó Vállalatnál, Budapest, II., Lánchíd-utca 4.

— **Béke a fényképész-iparban.** A fényképész-iparosok vasárnap gyűlést tartottak **Till Viktor** elnöklésével. A gyűlésen elsősorban azzal foglalkoztak, hogy ki volt az oka annak, hogy a szegedi fényképészek nem vettek teljes számmal részt a budapesti kiállításon. Megállapították, hogy a szegediek mellőzésének a **központi intézés az oka**, nem pedig egyes szegedi fényképészek. Ezzel a megállapítással a fényképészek között helyreállt a béke és így békés egyhangúságban határozhatták el azt, hogy azt a szegedi lapot, amely felekezeti szempontból igyekezett beállítani a kiállítás rendezőségének mulasztásait, rágalmaszás miatt bepörölik.

— **Operett és mozifilm egy előadásán.** A Korzó-Mozi hétfői műsora meglepetést tartogat a közönség számára: operettelőadás lesz és, azonkívül egy nagyszerű filmet is vetítenek. A szegedi színház operett-társulata megismétli **Eysler** operettjének, a **Vera Violetának** nagyszerű előadását. Ezenkívül színrekerül „Az üldözött lelkiismeret” rendkívüli hatású olasz film. Az előadások délután 5, este 7 és 9 órakor kezdődnek. Rendes helyárak.

— **Aratóünnep Felsőtanján.** A felsőtanúi ifjusági egyesület e hó 29-én rendezte a szokásos aratóünnepét. Az egyesület 12 pár aratót akar megjutalmazni és pedig a lányokat kendővel, a legényeket pedig kaszával. A város e célra 1000 koronát szavazott meg az egyesületnek.

— **Munkás művész-délután.** A szegedi Általános Munkásdalkör és a szegedi Munkásszínpad tegnap délután a **Dugonics Mozi** nyári helyiségében művész-délutánt tartott. **Juhász Gyula** magas stíusban szerkesztett szabadelőadása után hivatalos színészekhez méltó számokat produkált valamennyi szereplő. Különösen jó volt a kis **Schönberger Janika**, aki **Heyermanns** egyfelvonásosában tökéleteset nyújtott. Amily jó volt az előadás, sajnos, épp oly kezdetleges volt a zenekar játéka.

Megkezdődtek az egyetemi építkezések.

— Vass miniszter legújabb leirata. —

SZEGED, június 27. (Saját tudósítónktól.)

Vass József kultuszminiszter leiratot intézett az egyetem ügyében **Somogyi polgármester**hez, mely ma érkezett meg. E leiratban közli a miniszter, hogy most már mi sem áll utjában annak, hogy **Korb Flóris** és **Berzenczey** főmérnök felügyelete alatt az egyetemi építkezéseket megkezdjék. Ami a leiratban új, azt az alábbiakban szövegszerűen közöljük:

„Fontos feltétel, hogy a leköltöző tanárok részére lakások biztosításának és az átvett épületekből a lakók kihelyeztessenek. Felkérem Nagyságodat, hogy ez ügyben a lakáshivatalnál eljárni és az elhelyezés lehetőségeiről engem tájékoztatni sziveskedjék”. A levél végén megjegyzi a miniszter, hogy ez ügy-

ben hasonló levelet intézett a szegedi lakáshivatal elnökéhez is.

Alkalmunk volt az egyetemi építkezések ügyében **Berzenczey** főmérnökkel beszélni. Megtudtuk, hogy az építkezési munkálatokat ma már megkezdették. Mint már közöltük, a tervek szerint először a fejszekerkedelmi iskola átalakítására kerül a sor, mely a III. keleti polgári iskolába hurcolkodik át. **Berzenczey** főmérnök a munkálatokkal kapcsolatosan naponta teszi jelentéseit a polgármesternek.

Komoly lépésnek tekinthető az is, hogy ma megnyitotta a város tanácsa a **May R.** bankháznál egyetemi folyószámát. A kiutalványozások tanácsi jóváhagyás mellett **Korb** vagy **Berzenczey** aláírásai ellenében történnek.

TELEFON: Igazgatóság 258. **Belvárosi Mozi** TELEFON: Pénztár 582.

27-én hétfőn 28-án kedden 29-én szerdán

MŰVÉSZESTÉK.

A budapesti Apolló-Kabare művészgyűjtésének vendégjátéka.

Mindennap új műsorban állnak fel:

Rózahegyi Kálmán, Hollós Bóra, Herczeg Jenő, Fekete József, Haraszthy Mici, Kondor Ibi, Szentiványi Béla, Losonczy karnagy.

Hétfőn egy napig színre kerül:

HIZÓKURA. Békeffy tréfája. Játsszák: Szentiványi és Fekete.

HOLLÓS BÓRA. Versek.

A KÁRTVÁS. Játsszák: Haraszthy Mici és Herczeg Jenő.

SZENTIVÁNYI BÉLA Magánszámok.

A MESTER. Játsszák: Rózahegyi K. és Kondor Ibi.

A HIZTERIKUS ASSZONY. Boda vigjátéka. Játsszák: Haraszthy Mici, Herczeg és Szentiványi.

Hétfőn 5 órakor, **A tót leány.** Almássy Tihamér néprendes helyárakkal: színműve 3 felvonásban.

Szereplők: **DÉRY RÓZSI, UTHY GIZELLA, KRAJNIK MÁRIA, SZIGETHY NUSI, ASSZONYI, ASZTALOS, SZILÁGYI, RADÓCZ** és **REJZ.**

Előadások kezdete háromnegyed 7 és 9 órakor. — Jegyek 10, 15, 20 és 30 kor. árban az elővételi pénztárnál. A 10% vigalmi adó az árakban már befoglaltatik.

Kedden is, szerdán is teljesen új műsor!

— **A dorozsmai országos vásár.** Tegnap tartották meg Dorozsmán a Szent János-napi országos vásárt, a régi idők legelőnkebb vásárját. Bár tegnap is ropant nagy volt az érdeklődés és minden áruban bőséges volt a felhozatal, az árusok mégis mind arról panaszkodnak, hogy soha rosszabb vásáron nem voltak, mint ez a dorozsmai vásár volt. Az állatvásárt a sertésvész miatt nem tartották meg.

— **A budapesti Apolló-Kabare művészgyűjtése,** kiközösít a legjobb és legismertebb művészeket, így: **Haraszthy Micit**, a Nemzeti Színház örökös tagját, **Rózahegyi Kálmánt**, **Kondor Ibi**, **Hollós Borát**, **Herczeg Jenőt**, **Feketét** és **Losonczy karnagyot** látjuk, igazi művészi programmal fognak a Belvárosi Mozi-ban egy-két napig az esti 7 és 9 órai előadásokon Szeged publikumának élvezetes szórakozást nyújtani. Programjukban a legkiválóbb írók tréfái és vigjátékai szerepelnek. A különben is gazdag műsort a szereplők mókás, humoros szólói teszik még változatosabbá. Az 5 órai előadás **rendes helyárakkal: A tót leány**, Almássy Tihamér 3-fev. népszínműve kerül színre **Déry Rózsi**val a főszerepben.

— **Cimadományozás.** A kor-mányzó dr. **Hermann Antal** kolozsvári egyetemi tanárnak az egyetemi nyilvános rendkívüli tanári címet adományozta.

— **A valódi JANINA** cigaretta sodrópapírt viszonyossággal kérje a dohánytözsékben.

— **Kinevezés.** A kereskedelem-ügyi m. kir. miniszter **Regdon Geyzát** kir. műszaki főtanácsost közműves, köfaragó, ácsmesteri képzettség megvizsgálására a Szegeden szervezett ideiglenes bizottság elnökévé nevezte ki.

— **Modern ékszerek és órák** meg-lépő olcsó áron beszerezhetőek **Mülhoffer** ékszerésznél, Kárász-u. 2. 464

— **Tolvaj vasutasok.** Ez év március 30-ára virradó éjjel **Temesvári József**, **Bánszki János**, **Gyovai Ferenc** vasúti segédfelelősök, mint éjjeli őrök a Tiszapályaudvaron szolgálatban állottak. A bűn-lejük helyezett bizalomnak azzal feleltek, hogy az egyik vasúti kocsit feltörték, ahonnan 8 vég ruhaszövetet elloptak és azt maguk között elosztották. **Temesvári** és **Bánszki** ugyancsak március hónapban 31 darab poharat loptak az egyik nyitott vasúti kocsiból. A törvényszék **Temesvári Józsefet** és **Bánszki Jánost** 1 és fél évi börtönre, **Gyovai Ferencet** 1 évi börtönre ítélte.

— **Eljegyzés.** **Schwartz Irma** és **Stern Imre** jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Boross Géza és Kökény Ilona** a **Korzó Mozi**ban. Kedden kezdi meg két napra terjedő vendégjátékait a **Korzó Mozi**ban a budapesti Belvárosi Színház és **Andrássy-uti** színház kiválóságai: **Boross Gézával** és **Kökény Ilonával** az élükön. A közönséget művészi nivóju kabaréelőadások élvezetében fogja részesíteni a **Korzó Mozi**. A vendégművészek bemutatják a szezon legnagyobb sikerű egy felvonásos vigjátékait, **Boross Géza** és **Kökény Ilona** pedig kuplékat fognak előadni utólrhetetlen művészetükkel. Az egy felvonásos darabokban szerepel **Titkos Ilona**, a Belvárosi Színház nagytehetségű fiatal művésznője, **Czegledi Gyula**, a neves zeneszerző saját szerzeményű dalait fogja előadni. A közönség körében rendkívül érdeklődés tapasztalható **Boross Gézáék** fellépése iránt, amey teljesen érthető is, mert ily műsorhoz ritkán jut a közönség. Az előadások mindkét nap 6 és 9 órakor kezdődnek.

— **A nyilvános kutak csapját megromlalták a gyerekek.** A nagyköruton kívül lévő ártézi kutak zárókészülékait az utcagyerekek anynyira elromlalták, hogy utóbbi időben azokból szüntelenül folyik a víz. A város tanácsa úgy határozott, hogy megcsináltatja újból ezeket az elromlalt kutakat, de a karbantartásukat a jobbjézésű közönség oltalmára bizza.

— **Fischer Alkalmi Áruház** üzlet-helyiségét a **Kárász-utcai Rosmann-szücsüzletből Kölcsey-utca 4. szám** alá helyezte át. (Wagner-palota, **Fonyó** üzlete mellett.)

Korzó-Mozi

HÉTFŐN Csak 1 napig

Az olasz filmtechnika csodája!!!

Üldözött lelkiismeret.

Szenzációs sláger 4 felvonásban.

Azonkívül minden előadás

VERA VIOLETTA

Operett 1 felvonásban. Zenéjét szerző: **Eysler**.

Főszereplők:

Pogány Irén, Cholnoky Margit, Fodor Arthur, Barna Andor, Máthé László stb.

RENDES HELYÁRAK. Előadások 5, 7 és 9 órakor.

Cipőházba

legszebb és legdivatosabb cipők érkeztek teljesen újonnan berendezett, átalakított üzletembe és már **400 kor-tól** feljebb sevró női félcipők kaphatók.

CIPŐHÁZ 647b

Károlyi-utca 4. szám,

Feketesz. épületben, a Gyori fényképész mell.

Arcképes igazol-ványba fényképeket **SIMONYI** fényképész-leggyorsabban néi, Somogyi utca 24. szám, **Korzó-Kávéház** mellett. 619

Honvéd-tér **7** sz. alatt **TEJ** mai naptól kezdve **9** korona. **Szegedvidéki Tejszarnok**